ПРОТОКОЛ   № 16

заседания Научно-технического совета ГНЦ РФ-ИМБП РАН

от 23.05.2012 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Ярманова Е.Н. (председатель), Стругов О.М. (зам. председателя), Коргун С.В. (секретарь), Аветисянц Б.Л., Бенгин В.В., Грачев В.А.,  Кожаринов В.И., Пахомов А.И., Самарин Г.И.,  Сысоева Н.А., Шуленин А.П., Шуршаков В.А.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: 

от ОАО «РКК «ЭНЕРГИЯ» - Николаев И.В., Беспалова Д.А.;

от ГНЦ РФ-ИМБП РАН – Богомолов В.В., Синяк Ю.Е., Поляков М.В., Потапов А.Н.

ОТСУТСТВОВАЛИ: Алферова И.В. (в командировке), Бондарева Т.А. (в отпуске), Виноградова О.Л., Демин Е.П., Козловская И.Б., Котовская А.Р. (в командировке), Новикова Н.Д. (в командировке),  Сальницкий В.П., Смирнов И.А., Фунтова И.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение материалов технического проекта по обеспечению радиационной безопасности экипажа пилотируемого транспортного корабля нового поколения (для модификаций ПТК-3 и ПТК-С).

                                                Докладчик: Петров В.М.                                                 

СЛУШАЛИ:

Доклад заведующего отделом О-10, научного руководителя темы – Владислава Михайловича  Петрова: «Рассмотрение материалов технического проекта по обеспечению радиационной безопасности экипажа пилотируемого транспортного корабля нового поколения (для модификаций ПТК-3 и ПТК-С)».

Сообщение  Ярмановой Е.Н.: «Разработка транспортной системы нового поколения для полетов на  околоземной орбите. Основные положения».

На обсуждении доклада выступили:

от ОАО «РКК «ЭНЕРГИЯ» - Николаев И.В., Беспалова Д.А.; 

от ГНЦ РФ-ИМБП РАН - Самарин Г.И.,  Аветисянц Б.Л., Митрикас В.Г., Ярманова Е.Н. 

ПОСТАНОВИЛИ:

Заслушав и обсудив материалы технического предложения на ОКР «Рассмотрение материалов технического проекта по обеспечению радиационной безопасности экипажа пилотируемого транспортного корабля нового поколения (для модификаций ПТК-3 и ПТК-С)», НТС постановляет:

1. Материалы ТП выполнены в полном объеме в соответствии с ТЗ и  условиями договора:

а). Показано, что радиационная защита космических аппаратов достаточна для соблюдения норм радиационной безопасности на данных орбитах.

б). Разработаны предложения по средствам индивидуального дозиметрического контроля ПТК-С и состав средств бортового радиационного контроля для ПТК-З.

в). Представлено описание выбранных средств радиационного контроля, а так же обоснованы их  необходимость и достаточность.

г). Разработаны предложения по обеспечению радиационной безопасности экипажа для различных модификаций ПТК в программу обеспечения безопасности,

2. Пояснительные записки ТП требуют доработки в соответствии требованиями ГОСТа.

3. Материалы ТП положить в основу программы работ по обеспечению радиационной безопасности экипажа пилотируемого транспортного корабля нового поколения (для модификаций ПТК-З и ПТК-С) с учетом высказанных замечаний и предложений.

4. В разделе «Основные выводы» пояснительной записки ТП указать конкретные предложения по их реализации

Председатель НТС Института




Е.Н. Ярманова

Секретарь НТС






С.В. Коргун



